
                                                                                 

 

 

Številka:  843-1/2020 

Datum: 6. 11. 2020 

 

Spoštovani, 

na podlagi okrožnice Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport bo zaradi trenutnih zaostrenih 

epidemioloških razmer za nekatere učence osnovnih šol in dijake srednjih šol v času šolanja na daljavo 

zagotovljen brezplačni topli obrok. 

 

Za upravičene  učence in dijake s stalnim prebivališčem v Občini Straža, ki želijo in potrebujejo 

topel obrok, bo le-tega pripravljala Osnovna šola Vavta vas. 

Do brezplačnega toplega obroka so upravičeni učenci in dijaki, pri katerih povprečni mesečni dohodek 

na osebo, ugotovljen v odločbi o otroškem dodatku, ne presega 382,82 € (3. dohodkovni razred 

otroškega dodatka oziroma 2. razred državne štipendije). Brezplačni topli obrok pripada tudi učencem 

in dijakom, ki so nameščeni v rejniško družino. 

Dijaki upravičenost do obroka dokazujejo z odločbo o otroškem dodatku (pošljejo po e-pošti ali 

navadni pošti občini ali šoli oz. kontaktnima osebama). Na enak način dokazujejo upravičenost 

osnovnošolci s prebivališčem v Občini Straža, ki ne obiskujejo OŠ Vavta vas. Učenci OŠ Vavta vas 

dokazil ne potrebujejo. 

 

Učenci in dijaki se na topli obrok prijavijo na OŠ Vavta vas (hana.korosec@guest.arnes.si) ali na 

Občini Straža (karmen.turk@obcina-straza.si). Prijave zbiramo do ponedeljka, 9. 11. 2020, do 12. 

ure. S pripravo obrokov pričnemo v sredo, 11. 11. 2020. O načinu prevzema kosil bodo prijavljeni 

obveščeni po elektronski pošti. Načeloma bo prevzem obrokov potekal po razporedu med 11.30 in 12. 

30 uro.  

Za učence in dijake, ki sami oziroma katerih starši obroka ne morejo prevzeti, bomo poskrbeli za 

dostavo toplega obroka na dom. Na podlagi potreb bomo upravičenost do dostave individualno 

presojali. 

S prijavo učenci in dijaki privolijo, da občina in šola podatke uporabijo za organizacijo priprave in 

prevzema toplega obroka. 

 

Sabina Erjavec, l. r.        Dušan Krštinc l. r. 

   ravnateljica                 župan 
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